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Moravskoslezský kraj se už pošesté zapojí do programu OBCHŮDEK 2021+. Opět
provozovatelům prodejen v malých obcích nabízí finanční podporu, připraveno má téměř 4
miliony korun. Zájemci mohou o dotaci žádat od konce června, získat mohou až 130 tisíc
korun.

„Obchůdky jsou pro obyvatele vesnic nebo menších obcí opravdu důležité. Je to místo nákupů, ale i
setkávání. Lidé z města si možná důležitost těchto prodejen ani neuvědomují, ale pro místní je jejich
existence mnohdy nepostradatelná. Proto se Moravskoslezský kraj už od prvního ročníku pravidelně
zapojuje do programu Ministerstva průmyslu a obchodu, a kromě státních peněz poskytuje dotace i z
krajského rozpočtu,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj
a cestovní ruch Šárka Šimoňáková a doplnila, že v prvních pěti ročnících kraj podpořil 225 projektů,
mezi které rozdělil přes 26 milionů korun.

Letos má kraj na podporu venkovských prodejen připraveno 3,8 milionu korun. Žádat o ně mohou
právnické osoby včetně obcí a svazků obcí, ale také podnikající fyzické osoby. Prodejna musí nabízet
převážně potravinářský sortiment, a to v obci do 1000 obyvatel. Na dotaci si mohou sáhnout i
provozovatelé obchůdků v místních částech větších obcí, opět do 1000 obyvatel. Žádosti o dotaci
mohou podávat od 29. června do 17. července. O udělení dotace rozhodne zářijové zastupitelstvo.

„Přidělené peníze mohou provozovatelé obchůdků využít například na mzdy zaměstnanců, nájem a
energie nebo internetové a telekomunikační služby. Mohou z nich hradit také provoz a údržbu
prostor nebo třeba náklady na zajištění bezhotovostních plateb. Věřím, že má tato podpora velký
smysl, zcela jistě přispívá k udržení života na venkově a posilování místních komunit. Pomáhá
vytvářet podmínky, aby lidé nemuseli odcházet do velkých měst za základními službami či prací, ale
mohli zůstávat tam, kde mají své kořeny, rodiny a vazby,“ uzavřela náměstkyně hejtmana Šárka
Šimoňáková.
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